

美英空袭也门多地

胡塞武装称再次袭击美国船只

美国和英国24日空袭也门多地的胡塞武装目标,声称这是对胡塞武装近来频繁袭击商船的回应。

这是自1月12日以来美英对胡塞武装采取的第四次联合行动。两国在一份联合声明中说,对也门8处地点的18个胡塞武装目标发动了空袭,包括地下武器和导弹储存设施、防空系统、雷达和一架直升机。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀说,空袭旨在进一步削弱胡塞武装的军事能力。据胡塞武装控制的马西拉电视台24日报道,美国和英国当晚对也门首都萨那发动多次空袭。

对于美英新一轮联合空袭,胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在一份声明中回应,这是“侵略”,胡塞武装将对抗“美英的升级行动”,对敌对目标采取“更有质量的军事行动”。

新一轮巴以冲突去年10月7日爆发后不久,胡塞武装开始在红海水域袭击“与以色列有关联”的船只,以示“对巴勒斯坦的支持”。今年1月12日以来,美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭,造成多人死伤。

近日,多艘在红海和亚丁湾航行的美英货轮遭到胡塞武装袭击。本月18日,胡塞武装用导弹袭击了在亚丁湾行驶的英国货轮“鲁比马尔”号,导致该船严重损

2月24日,也门首都遭到美英战机空袭后升起浓烟(手机拍摄)。



坏,船员撤离。19日,胡塞武装又称用导弹击中2艘美国货轮。22日,悬挂帕劳国旗、由英国公司所有的“艾兰德”号货轮遭2枚胡塞武装发射的导弹袭击,船只起火,1名船员受轻伤。

25日,胡塞武装发表最新声明说,已对亚丁湾一艘悬挂美国国旗、由美国所有和运营的燃料及化学品运载货轮“托尔姆·索尔”号展开打击,发射了一系列导弹。声明没有透露时间等细节。

不过,美国中央司令部24日早些时候曾通报,美军一艘驱逐舰击落一枚由

胡塞武装控制区向亚丁湾发射的反舰弹道导弹,这枚导弹瞄准的目标“可能”是“托尔姆·索尔”号。

目前,“托尔姆·索尔”号没有受损,也没有人员伤亡。

另外,本月18日遭胡塞武装袭击的“鲁比马尔”号货轮因受损严重,已在海面上形成长约30公里的油带。美国中央司令部在24日发布的声明中说,“鲁比马尔”号货轮遇袭时载有逾4.1万吨化肥,目前仍在缓慢进水。外界担心“鲁比马尔”号上的化肥泄漏会引发环境污染。

纽约知名出逃雕鸮因撞楼死亡

美国纽约知名出逃动物、雄性雕鸮“弗拉科”日前死亡,当地不少人24日对它的死表达哀伤。依照当地野生动物救助机构说法,它因撞上大楼死亡。

“弗拉科”出逃前被圈养在纽约中央公园动物园,在那里生活了大约13年。据美联社报道,大约一年前,有人将它的笼舍围栏弄出个洞,“弗拉科”得以出逃。此后,它自由地在曼哈顿上空飞翔,成为当地一段佳话。

这只翼展约1.8米的大猫头鹰有着棕色棋盘状羽毛,圆圆的眼睛呈日落色,白天栖息在树枝、栅栏柱和防火梯上,晚上在水塔顶上鸣叫,捕食城市里的老鼠。它的踪迹成为一些人的话题,其形象也出现在不少商品上。

本月23日晚,有人发现“弗拉科”死在纽约市一处人行道上。当地野生动物救助机构“野生鸟类基金”的工作人员不久后宣布了它因撞上大楼死亡的消息。有关方面或对它进行尸体解剖。

纽约市艺术家妮科尔·布莱尔在社交媒体平台上发布了大量以这只大猫头鹰为主角的照片等。她说,得知“弗拉科”已经死亡,“每个人都有同样的感受,大家悲伤不已”。

一些“弗拉科”的粉丝24日提议为它建一座铜像,还有人提议将它葬在中央公园。社交媒体平台X上的一条推文写道:“‘弗拉科’在很多方面都是一个典型的纽约人——非常独立,不断探索,想方设法应对不断变化的挑战。我们会怀念它。”

新华社微特稿

英国海上引爆一枚二战遗留炸弹

英国国防部24日说,一枚第二次世界大战时期遗留的炸弹当天在海上安全引爆。发现这枚炸弹后的疏散行动是英国历史上和平时规模最大的疏散行动之一。

据美联社报道,这枚炸弹重约500公斤,本月20日在英国西南部港口城市普利茅斯一户人家的后院被发现。经拆弹专家评估,就地引爆炸弹造成重大损失的风险太高,因此决定将其转移。

为确保安全,当地超过1万名居民被疏散。军方车队载着这枚未爆炸弹穿过人口稠密的居民区前往一处渡轮码头,并从那里将其运至海上。之后,疏散居民被允许返家。

普利茅斯市会议市长图德·埃文斯说:“我认为,过去几天可以载入普利茅斯的史册。”

普利茅斯位于首都伦敦西南约385公里,是英国著名军港,也是二战期间英国遭受轰炸最严重的城市之一。美联社数据显示,二战期间有超过2500枚高爆炸弹投向这座城市,其中不少炸弹没有击中目标,而是落在居民区。

二战结束后,英国各地不时发现未爆炸弹。此类未爆炸弹被发现后,通常会在现场引爆,不会引发大规模疏散。

新华社微特稿

世界各地多彩活动庆元宵

元宵佳节到来之际,庙会、联谊会、文艺演出等庆祝活动在海外多地举行,多国民众共同体验中国文化、共度中国传统佳节。



▲这是2月24日在马来西亚首都吉隆坡拍摄的天后宫烟花表演,众多市民到场一同庆祝元宵佳节。新华社发



▶2月24日,人们在加拿大多伦多元宵节庆祝活动上观看舞狮表演。新华社发

广告

馨万家康养旅居
海南康养旅居基地
烟台龙口旅居基地
魏都新城康养中心
绿州西城康养中心
电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。
大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。地址:大同市云中中路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

小弋家政
小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。联系电话:18803521868

看皮肤到陈一堂 免费试用
为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦,现征集100名皮肤病患者免费试用,有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症,不见效,不减轻,不收费,机会难得,名额有限。
电话:7963735 18503525911
地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售
E家公寓精装房,50平,68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628